
SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

8:00 Katolička gimnazija Ivana Pavla II. Katolička gimnazija Ivana Pavla II.
Il mio libro preferito- Moja najdraža 

knjiga
radionica

Na satu talijanskog jezika učenici će izrađivati umnu mapu o svojoj najdražoj knjizi te 

pisati o pet tema: mjesto i vrijeme radnje, kratki sadržaj, tema, glavni likovi, pouka 

knjige. Zatim će u parovima govoriti o djelu i preporučiti ga kolegi. Na sljedećem 

satu učenici će recitirati svoje najdraže odlomke iz knjige, a za svoje radove bit će 

sumativno vrednovani. Sudjelovat će učenici 4.c razreda.

9:00 Gradska knjižnica Benkovac Gradska knjižnica Benkovac Čitajmo i sanjajmo čitanje književnih tekstova Djeci predškolske dobi čitat će se slikovnice, nakon čega slijedi kreativna radionica.

9:30
Knjižnica Hotelijersko - turističke i 

ugostiteljske škole

Hotelijersko - turistička i ugostiteljska 

škola
Poetski kolaž radionica

Radionica poetskog kolaža provest će se s učenicima drugog razreda srednje škole 

koji pohađaju program za pomoćnog kuhara i slastičara. Aktivnost je osmišljena s 

ciljem poticanja emocionalnog izražavanja, razvijanja kreativnosti te jačanja 

pozitivnog odnosa prema književnom tekstu.

10:00 OŠ Šimuna Kožičića Benje OŠ Šimuna Kožičića Benje Čitaj, misli, maštaj, rasti! predavanje; radionica

 Putem vođenog čitanja, razgovora o pročitanome, kreativnih zadataka i kratke 

dramske aktivnosti učenici će razvijati maštu, sposobnost razumijevanja teksta i  

izražavanja vlastitih misli i osjećaja. Poseban naglasak stavlja se na čitanje s 

razumijevanjem, povezivanje sadržaja s osobnim iskustvom te poticanje suradnje i 

međusobnog uvažavanja. Radionica učenicima pruža priliku da knjigu dožive kao 

izvor znanja, zabave i osobnog rasta. Sudjelovat će učenici 3. c razreda.

10:20 Tehnička škola Zadar Tehnička škola Zadar
Knjiga kao inspiracija - kad knjige 

postanu platno
čitanje književnih tekstova

Može li jedna rečenica pokrenuti lavinu boja? Može li lik iz romana dobiti svoj 

stvarni oblik u glini ili na papiru? Jesu li učenici posjetili kovačku radionicu? Odgovor 

na ta pitanja ponudit će naši učenici koji će izrađivati knjige. Radionicu će voditi 

profesorice Tajana Žuža, Kristina Matošić, Maja Šatalić, Marina Pekeljević, Mirela 

Stojanović.

10:30 OŠ Jurja Dalmatinca, Pag Gradska knjižnica Pag Izrada straničnika natjecanje

Predstavit će se straničnici koji su u konkurenciji za NAJSTRANIČNIK i izraditi novi. 

Radionicu za učenike od 5. do 8. razreda vodit će mentorica Bruna Nevia Dabo, 

povjesničarka umjetnosti.

10:45 OŠ Zemunik OŠ Zemunik Riječ po riječ - priča
radionica; čitanje književnih 

tekstova

Učenici će zajednički stvarati priču dodajući riječi jednu za drugom. U igri će razvijati 

maštu, suradnju i ljubav prema knjizi te otkriti kako se od riječi stvaraju rečenice, a 

od rečenica nastaju priče. Sudjelovat će učenici trećih razreda.

10:55 OŠ Valentin Klarin, Preko OŠ Valentin Klarin, Preko Razred koji govori srcem
radionica; čitanje književnih 

tekstova

Učenici će nakon interpretativnog čitanja slikovnice Velika tvornica riječi A. de 

Lestrade izrađivati vlastitu razrednu knjigu lijepih riječi. Sudjelovat će učenici 2. 

razreda.

12:00 Gradska knjižnica Zadar (Spoj) Glazbena škola Blagoje Bersa Knjiga povezuje plesna predstava

Knjiga povezuje je koreografija u izvedbi učenica 1. razreda srednje škole 

suvremenog plesa. Učenice su uz nastavnicu Jasnu Frankić Brkljačić istraživale 

povijest knjige te izmaštale knjigu kao "portal" kroz koji mogu ući u brojne priče i 

koji, ako ga ne zatvorimo, po izlasku pušta slova da slobodno lutaju.

kulturna manifestacija Zadar čita 2026. / tema: knjiga/ prijavljeni programi

PONEDJELJAK, 23. ožujka



12:20
OŠ Jurja Barakovića, Ražanac (Područna 

škola Radovin)

Osnovna škola Jurja Barakovića, Ražanac 

(Područna škola Radovin)

Osmišljavanje i izrada naslovnice za 

najdražu knjigu
radionica

Učenici će osmisliti i izraditi naslovnicu za svoju najdražu knjigu. Prilikom 

predstavljanja svoje naslovnice iznijet će dojmove o knjizi i zašto bi je drugima 

preporučili za čitanje. Nakon predstavljanja svojih radova izabrat će najbolji. 

Radionicu će voditi učiteljica hrvatskoga jezika Gita Negro, a sudjelovat će učenici 5. 

razreda.

12:30
Općinska knjižnica općine Kolan Šime 

Šugar Ivanov

Općinska knjižnica općine Kolan Šime 

Šugar Ivanov
Čitaj mi! čitanje književnih tekstova Knjižničarka i djeca školskog uzrasta čitat će slikovnice mlađoj djeci.

14:00 OŠ Bartula Kašića OŠ Bartula Kašića
Zeleni detektivi - knjiga koja spašava 

prirodu

čitanje književnih tekstova; 

radionica

Čitajući i interpretirajući odabrane odlomke romana Eko Eko, učenici će istražiti 

kako knjiga može biti izvor znanja o zaštiti okoliša te odgovornog ponašanja prema 

prirodi. Glavni dio aktivnosti bit će radionica Zeleni detektivi u akciji – učenici će 

osmisliti ekološki problem u svojoj okolini te predložiti riješenja. Sudjelovat će  

knjižničarka i učenici 3. razreda.

16:30 OŠ Šimuna Kožičića Benje OŠ Šimuna Kožičića Benje Šetam kroz zavičaj radionica; predstavljanje knjige 

Učenici će u skupnom radu prema definiranim zadatcima izraditi tematsku 

slikovnicu o zavičaju. Cilj je radionice potaknuti djecu na važnost očuvanja naše 

baštine i jezika te na likovno stvaralaštvo i obogatiti nastavni sadržaj širenjem znanja 

i prikupljanjem podataka iz izvornih zavičajnih zbirki. 

SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

8:00 OŠ Šime Budinića OŠ Šime Budinića
Ljubav bez granica: put kroz 

Vazmeno trodnevlje
radionica

Putem vođenog i interpretativnog čitanja odabranih evanđeoskih odlomaka učenici 

će otkriti kako Isus Krist riječima i djelima pokazuje put slobode i spasenja. 

Razgovor, rad u skupinama i refleksija pomažu povezati poruku s vlastitim životom. 

Sudjelovat će učenici 6. razreda. 

8:45 OŠ Bartula Kašića OŠ Bartula Kašića Čudo u nama
čitanje književnih tekstova; 

radionica

Čitanjem i interpretacijom odlomaka iz romana Čudo učenici će istraživati kako 

knjiga postaje izvor znanja o sebi i drugima te potiče razvoj empatije i tolerancije. 

Razgovarat će se o različitosti, prihvaćanju i važnosti dobrote u svakodnevnom 

životu. U glavnom dijelu aktivnosti izradit će se Zid dobrote – pano s porukama 

podrške i pozitivnih misli inspiriranih romanom. Sudjelovat će knjižničarka te učenici 

7. razreda.

9:05 OŠ Valentin Klarin, Preko OŠ Valentin Klarin, Preko
Let mašte: Fantastične leteće knjige 

g. Morrisa Lessmorea

čitanje književnih tekstova; 

radionica

Nakon interpretativnog čitanja slikovnice Fantastične leteće knjige g. Morrisa 

Lessmorea,  W. Joycea održat će se tematska kreativna radionica. Sudjelovat će 

učenici 6. razreda.

09:20 OŠ Jurja Barakovića, Ražanac OŠ Jurja Barakovića, Ražanac Učenici stvaraju priču radionica

Učenici matične škole postat će pisci na jedan školski sat. U skupinama će izraditi 

naslovnicu te osmisliti i napisati kratku priču na temelju detaljnih uputa – 

određenog žanra i glavnih likova s karakteristikama. Sve priče pročitat će se, a 

potom izabrati najbolja. Radionicu će voditi knjižničarka Danijela Petani i učiteljica 

hrvatskog jezika Lidija Rudić, a sudjelovat će učenici 6. razreda.

UTORAK, 24. ožujka



09:30
Znanstvena knjižnica Sveučilišta u 

Zadru
Znanstvena knjžnica Sveučilišta u Zadru

Čitati uhom - zvučne knjige u 

inkluzivnom obrazovanju
radionica

Znanstvena knjižnica predstavit će dio svojega rada usmjerenog na osiguravanje 

pristupačne literature osobama koje ne mogu koristiti standardni tisak. Sudionici će 

se upoznati s fondom zvučnih knjiga nastalih u studiju Knjižnice te s naslovima 

dobivenima razmjenom s Hrvatskom knjižnicom za slijepe. Uz predstavljanje i 

demonstraciju procesa snimanja, posjetitelji će imati priliku sami sudjelovati u 

stvaranju zvučne knjige čitanjem kraćih književnih tekstova ili pjesama. Cilj 

programa je približiti zvučnu knjigu kao važan oblik pristupačne literature te 

predstaviti široj javnosti dio inkluzivnih knjižničnih usluga koje Knjižnica razvija za 

svoje korisnike.

09:40
Medicinska škola Ante Kuzmanića 

Zadar
Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar Knjige koje su mijenjale nas i svijet

predavanje; predstavljanje 

knjige

Učenici 1. d razreda će predstaviti knjige koje su svojim idejama presudno utjecale 

na njih i/li knjige koje su trajno obilježile razvoj ljudske misli, spoznaje i znanosti.  

10:00 Dom za odrasle osobe Sv. Frane Zadar Dom za odrasle osobe Sv. Frane Zadar Riječi koje ostaju

čitanje književnih tekstova; 

predstavljanje knjige; književni 

susret

Korisnici će pročitati najdraže odlomke iz omiljenih knjiga, a nakon toga razgovorati 

o utiscima pročitanoga. Korisnica usluge Boravka predstavit će roman koji je sama 

napisala i izdala. Susret je otvorenog tipa te mogu prisustvovati svi zainteresirani. 

10:30 Gradska knjižnica Pag Gradska knjižnica Pag
Najsretniji sam kad čitam - DAVID 

BOWIE 
predstavljanje knjige

Predstavit će se knjiga Mali ljudi, VELIKI SNOVI o Davidu Bowieju, glazbeniku koji je 

volio i strastveno čitao pustolovne, znanstvene i neobične priče te je iz knjiga 

dobivao ideje za svoje pjesme. Učenici će sami osmisliti svog superjunaka i oslikati 

ga prema zadanom predlošku. Sudjelovat će učenici 4. razreda OŠ Jurja Dalmatinca.

11:00 OŠ Šime Budinića OŠ Šime Budinića Dnevnik plovidbe doktora Dolittlea radionica

Interpretirat će se pročitani dječji roman, igrati igra po postajama sa zadatkom 

postavljanja predmeta na označene lokacije te izradati karte putovanja. Sudjelovat 

će učenici 3. a razreda.

12:30 Novi kampus Sveučilišta u Zadru
Odjel za informacijske znanosti i 

tehnologije Sveučilišta u Zadru

Knjiga na faksu: besplatna mala 

knjižnica Vol. 2

akcija prikupljanja knjiga za 

Besplatnu malu knjižnicu na 

Novom kampusu Sveučilišta u 

Zadru

Studenti 2. godine prijediplomskog studija Informacijskih znanosti i tehnologije te 

nastavnice na kolegiju Uvod u sociologiju knjige i čitanja Drahomira Cupar i Martina 

Dragija Ivanović ponovno pokreću prikupljanje knjiga za besplatnu malu knjižnicu 

koja se nalazi u zgradi Novog kampusa. Knjige će se prikupljati od 9. 3. do 20. 3., a 

označiti i pohraniti u besplatnu malu knjižnicu 24. 3. u 12:30 kako bi se studenti i 

nastavnici poslužili njima, čitali ih i međusobno razmjenjivali.

13:10 Srednja škola Biograd na Moru Gradska knjižnica Biograd na Moru Kako žive knjige na internetu? tribina

Mlada knjiška blogerica Elle Hasel održat će predavanje pod nazivom Kako knjige 

žive na internetu . Razgovorat će se o knjigama, važnosti čitanja i pokretanju 

vlastitog bloga. Sudjelovat će maturanti i učenici 3. razreda gimnazije. 

13:15
Medicinska škola Ante Kuzmanića 

Zadar
Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar Ekrani vs. knjiga kratki videozapis

5 učenica 2.E razreda inspirirane romanom Fahrenheit 451 napravit će kratki 

videozapis o odnosu izmedu digitalnih ekrana i čitanja te će istaknuti važnost knjige 

u današnjem vremenu. 



13:20 OŠ Novigrad Knjižnica i čitaonica Novigrad Novigrad i Paljuv čitaju
čitanje književnih tekstova; 

predavanje; radionica; posjet

Školska knjižničarka Sandra Matulić u kratkoj prezentaciji učenicima će predstaviti 

čaroliju knjiga, knjižnice i čitanja te ih upoznati s važnošću priča u svakodnevnom 

životu i razvoju mašte. Nakon toga knjižničarka Ana Vlatković čitat će slikovnicu Vuk 

koji je ispao iz knjige,uz razgovor s učenicima, potičući ih na razmišljanje, 

komentiranje ilustracija i povezivanje likova iz različitih priča. Nakon čitanja učenici 

će sudjelovati u detektivskoj radionici u kojoj će, radeći u timovima, tražiti skrivene 

tragove u različitim pričama. Promatrat će ilustracije, prepoznavati likove i 

predmete povezane s poznatim bajkama i pričama te rješavati kratke zadatke.  

Radionica potiče interes za čitanje, razvija pažljivo promatranje ilustracija, logičko 

razmišljanje, snalažljivost i timsku suradnju. Učenici će u igri otkriti kako su knjige 

izvor znanja, zabave i mašte te upoznati različite likove i priče iz svijeta dječje 

književnosti. Program će se održati u suradnji s OŠ Novigrad i PŠ Paljuv.

15:00 OŠ Šimuna Kožičića Benje OŠ Šimuna Kožičića Benje Mala knjiga o velikoj povijesti Zadra radionica

 Učenici će postati mali autori i ilustratori. Čitanjem, razgovorom, crtanjem i 

pisanjem otkrivat će zanimljivosti o prošlosti Zadra i Zadarske županije – o 

Liburnima, solanama i vještim zlatarima. Svaki učenik izradit će stranicu, a na kraju 

će se sve spojiti u zajedničku knjigu o prošlosti Zadra i Zadarske županije. Sudjelovat 

će učenici 4. b razreda i učiteljica Katarina Markulin.

16:00
OŠ Šimuna Kožičića Benje (školska 

knjižnica)
OŠ Šimuna Kožičića Benje Likovno-literarna radionica

čitanje književnih tekstova; 

izložba; radionica

Održat će se radionica čitanja i kreativnoga likovnog rada (izrada, oslikavanje 

najljepših naslovnica knjiga/slikovnica iz književnosti po izboru učenika). Sudjelovat 

će učenici 6. a razreda s profesoricom likovne kulture Josipom Čačić i učenici 4. d 

razreda s učiteljicom Jasminkom Perinić te knjižničarka i profesorica hrvatskog jezika 

Diana Ljutić.

17:00
Općinska knjižnica Općine Kolan Šime 

Šugar Ivanov

Općinska knjižnica Općine Kolan Šime 

Šugar Ivanov

Gostovanje autora za djecu - Maja 

Cimbal
predstavljanje knjige

Autorica slikovnica za djecu Maja Cimbal predstavit će svoju novu slikovnicu iz 

serijala Priče iz Novalje, Crkva svete Katarine .

18:00
Odjel za primijenjene komunikacijske 

znanosti Sveučilišta u Zadru
Sveučilište u Zadru Books and tourists

čitanje književnih tekstova; 

predavanje; radionica

Na događanju "Books and tourists", knjige će se promatrati kao izvor informacija o 

kulturi koju bi čitatelj poželio posjetiti, kao izvor ideja za promidžbu destinacije i kao 

turistička atrakcija. U pripremnoj fazi nastavnica će primjerima dobre prakse 

ilustrirati upotrebu književnih tekstova u turističkoj promidžbi, a studenti će 

odabrati djela iz kojih će izdvojiti tekstove koji bi mogli poslužiti kao inspiracija za 

opis poželjne i privlačne destinacije, prepoznatljive za buduće posjetitelje, i za 

njezino pozicioniranje na turističkom tržištu. Središnji događaj bit će književna večer 

osmišljena kao prilika za susret studenata Odjela za primijenjene komunikacijske 

znanosti i studenata projekta Erasmus koji borave na Sveučilištu u Zadru i koji će 

predstaviti sebe i zemlju iz koje dolaze, odabranog autora i književno djelo te 

pročitati odabrane tekstove. U završnom dijelu svi sudionici razmijenit će mišljenja i 

ideje o knjizi kao turističkoj atrakciji i o književnom turizmu.

17:00 Gradska knjižnica Zadar (Ogranak Grad)
Klub čitatelja "Pet do pet" udruge 

umirovljenika Treća dob

Mozak treba vježbati, najbolje 

čitanjem
sastanak kluba čitatelja

Klub čitatelja "Pet do pet" udruge umirovljenika Treća dob, održat će razgovor o 

čitanju uz inspirativni moto Mozak treba vježbati, najbolje čitanjem, potičući ljubav 

prema pisanoj riječi.

19:00 Gimnazija Jurja Barakovića Gimnazija Jurja Barakovića Lomiti kičmu knjigama - da ili  ne? debata

U debati će učenici raspravljati o tome kako estetika knjiga utječe na njihov odabir 

te istraživati koliko izgled knjige može privući čitatelje i oblikovati njihov interes za 

čitanje. Sudjelovat će učenici 4. razreda.

SRIJEDA, 25. ožujka



SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

08:00 OŠ Braća Ribar, Posedarje OŠ Braća Ribar, Posedarje Knjiga u novom ruhu radionica

Učenici osmišljavaju potpuno novu naslovnicu knjige koju su čitali za lektiru. Cilj je 

potaknuti razumijevanje sadržaja knjige, uočiti što sve čini jednu naslovnicu, razvijati 

čitateljsku motivaciju. U svakom razredu glasat će se za najmaštovitiju naslovnicu, a 

ilustrator takve naslovnice dobit će pohvalnicu. U aktivnosti sudjeluju knjižničarka i 

učenici od 1. do 4. razreda matične i područnih škola te posebni razredni odjel.

08:00 OŠ Smiljevac, knjižnica OŠ Smiljevac

Ako postoji nešto što znaš, izreci to. 

Ako postoji nešto što ne znaš, istraži 

to.

predavanje; radionica; izložba

Naglasak ovogodišnje manifestacije je tiskana enciklopedija koja je možda u 

digitalnom vremenu kao izvor znanja zapostavljena. Za učenike trećih razreda 

organizirat će se predavanje i radionica kako bi im se približile prednosti i način 

korištenja enciklopedija kao provjerenog izvora znanja. 

08:15 OŠ Valentin Klarin, Preko - PO Kukljica OŠ Valentin Klarin, Preko - PO Kukljica Razred koji govori srcem
čitanje književnih tekstova; 

radionica

Učenici 1.-4. razreda PO Kukljica, nakon interpretativnog čitanja slikovnice Velika 

tvornica  riječi A. de Lestrade, izrađuju vlastitu razrednu knjigu lijepih riječi.

09:00 OŠ Petar Lorini, Sali OŠ Petar Lorini, Sali Bajkoviti kviz mašte i čarolije natjecanje; radionica

Interaktivni kviz o bajkama kao izvoru mašte, ideja i čudesnih iskustava za učenike 3. 

i 4. razreda. Učenici će biti podijeljeni u ekipe od 3 člana. Kviz ima 30 pitanja 

podijeljena u 3 kruga. U prvom krugu obrađuju se likovi i događaji iz bajki, u drugom 

čarobni elementi i mašta, a u zadnjem krugu se traže pouke i ideje iz bajki. Kviz traje 

jedan školski sat, održava se u učionici, uz ekipno natjecanje, bodove i nagrade.

09:00 Državni arhiv Zadar i učionica OŠ Stanovi Detektivi starih knjiga posjet; radionica

Učenici 6. razreda koji pohađaju izbornu nastavu njemačkog jezika posjećuju 

Državni arhiv u Zadru i upoznaju povijesne knjige Viribus Unitis – Das Buch vom 

Kaiser i Das Königreich Dalmatien. Istražuju staro pismo, pišu perom, uspoređuju 

prošlost i sadašnjost te organiziraju izložbu, razvijajući jezične, povijesne i 

prezentacijske kompetencije.

09:00

Međunarodni centar za podvodnu 

arheologiju u Zadru, paviljon za 

eksperimentalnu arheologiju

Međunarodni centar za podvodnu 

arheologiju u Zadru
Zaronimo u svijet mašte posjet; radionica

Cilj radionice "Zaronimo u svijet mašte" je potaknuti učenike na razmišljanje o knjizi 

kao zanimljivom i korisnom predmetu koji potiče maštu i služi za stjecanje novih 

ideja, znanja i iskustava.  U trajanju od dva školska sata, djelatnici MCPA Zadar 

predstaviti će učenicima četvrtog razreda osnovne škole najvažnije značajke knjige - 

od čega se knjiga sastoji, tko je sve uključen u proces izrade knjige te kako izgleda 

stvaranje jedne knjige. Podijeljeni u grupe, učenici će dobiti zadatak pročitati kratku 

priču koja će im biti dodijeljena te analizirati izgled i sadržaj knjige. Nakon čitanja, 

učenici će predstaviti svoja saznanja o kratkim pričama te odgovoriti na pitanja o 

radnji, likovima te kako se oni zamišljaju u priči koju su pročitali. Slijedi kratak kviz 

znanja kojima će se ponoviti sve što su učenici mogli doznati tijekom ove radionice. 

Za sam kraj, predviđena je izrada vlastitih „knjiga“, odnosno kratkih priča. Učenici će 

stvoriti vlastite likove i radnju te ukrasiti svoje knjige. U programu sudjeluju: Luka 

Bratović (knjižničar),  Marija Ivić Miljković (stručni suradnik u kulturi) i  učenici 4. 

razreda osnovne škole.



09:00 DV Radost, PO Voštarnica DV Radost, PO Voštarnica
Voštarnica, vrtić u kojem stanuje 

priča

čitanje književnih tekstova; 

izložba;  radionica

U sklopu manifestacije Zadar čita, vrtić se pretvara u čarobni "Vrtić u kojem stanuju 

priče". Kroz istraživanje slikovnica i kreativne radionice, djeca otkrivaju da su knjige 

živa mjesta mašte i znanja. Cilj je potaknuti ljubav prema čitanju, pretvarajući 

svakodnevni prostor u dom neispričanih avantura i dječjeg stvaralaštva. Sudjeluju 

svih pet odgojnih skupina djece i njihove odgojiteljice. Skupina Valići-odgojiteljice 

Marijana Katavić, Marija Krajačić, Marijana Papić ; Skupina Fritulice - odgojiteljice 

Neda Grbin, Ankica Mazić, Loreta Bonačić; Skupina Srićice - odgojiteljice Ines 

Barešić, Ivana Ivetić, Paula Rade;  Skupina Lavandice - odgojiteljice Biserka Stanić, 

Iva Santini ; Skupina Kristalići - odgojiteljice Renata Stipanov , Natalija Žorž Brusić, 

Kristina Ćoko

09:00 OŠ Šime Budinića OŠ Šime Budinića
Naše drvo raste zahvaljujući 

knjigama
radionica

SUDIONICI: knjižničarka Majda Švorinić Hrboka, učiteljica  Jadranka Čikić i 1.b 

SAŽETAK: NAŠE DRVO RASTE ZAHVALJUJUĆI KNJIGAMA ; DRVO ZNANJA  ISHOD: 

Povezati knjigu i znanje. Učenici otkrivaju da iz knjiga učimo, maštamo i rastemo – 

baš kao drvo. Djeca kroz knjige otkrivaju svijet, razvijaju maštu i grade sebe iznutra. 

Kao što drvo iz malog sjemena raste prema svjetlu, tako i dijete uz priče, znanje i 

iskustvo iz knjiga jača svoje korijene i širi svoje grane. RADIONICA: veliki plakat s 

nacrtanim deblom i granama (bez lišća), unaprijed izrezani papirnati listovi (zeleni + 

nekoliko u drugim bojama), flomasteri i bojice, ljepilo ili selotejp, nekoliko različitih 

knjiga / slikovnica za poticaj razgovora

10:00 Knjižnica i čitaonica Obrovac Knjižnica i čitaonica Obrovac
Predstavljanje knjige "Rak i 

moruzgva: potraga u posidoniji"
predstavljanje knjige

U sklopu manifestacije Zadar čita 2026., autor  Ante Kolanović predstavit će svoju 

slikovnicu Rak i moruzgva: potraga u posidoniji predškolcima DV Obrovac. Autor će 

odvesti  male čitatelje u šaroliki svijet podmorja, nastavljajući priču o neobičnoj 

simbiozi između stacionarne moruzgve i pokretnog raka, ali i otvarajući nova 

poglavlja u dječjoj mašti.

10:00
Gradska knjižnica Zadar (Ogranak 

"Aleksandar Stipčević" Arbanasi)
Mirjana Mrkela Slikovnica Kozonoga književni susret

U interaktivnom susretu osnovnoškolaca s autoricom slikovnice, odgovorit ćemo na 

pitanja što možemo naučiti iz ove knjige(pojmovi: malina, vila, papak, odbačenost, 

osamljenost, nerazumijevanje, razumijeti, prilagoditi) te na koja maštovita rješenja 

nas ova priča može potaknuti kad je riječ o svršetku.

10:30 Dom za starije i nemoćne osobe Zadar Dom za starije i nemoćne osobe Zadar Zadar čita 2026. tribina

Dom za starije i nemoćne osobe Zadar pridružit će se manifestaciji Zadar čita 2026. s 

programom čitanja ulomaka iz male knjižice dnevničkih zapisa korisnice doma gđe. 

Klare Sorić , uz razgovor i druženje  sudionika.  Knjižica je nastala u suradnji s OŠ Š. 

Budinića. Program će biti prilika za razgovor o važnosti pisanja i čitanja, ali i o tome 

kako knjiga može sačuvati  sjećanja. 

10:45 Obrtnička škola Gojka Matuline Zadar Obrtnička škola Gojka Matuline Zadar Spoj na slijepo s knjigom čitanje književnih tekstova

Učenici biraju jednu tajanstvenu knjigu kojoj su skriveni naslov i autor. Knjige su 

zamotane u papir, a na omotu piše nekoliko kratkih tragova koji će privući čitatelja 

(tema, žanr, citat...). Učenici čitaju odabrano djelo, zapisuju i iznose svoje dojmove. 

11:00 Gradska knjižnica Zadar (Dječji odjel) Dječji vrtić "Radost" Grad za mene predstavljanje knjige Prezentacija slikovnice literalni rad skupine “Perlice”



11:00 DV Radost PO Grigor Vitez DV Radost PO Grigor Vitez Kad priče ožive
čitanje književnih tekstova; 

predstava; posjet; radionica

Program „Kad priče ožive“ osmišljen je kao poticajno i maštovito druženje djece s 

knjigom . Kroz zajedničko čitanje slikovnica, igru, glumu i kreativno izražavanje djeca 

ulaze u svijet mašte u kojem likovi iz priča oživljavaju, a knjiga postaje poticaj za 

igru, razgovor i stvaranje. Time se potiče aktivno sudjelovanje djece, razvoj govora, 

mašte i kreativnosti te doprinosi stvaranju pozitivnog i radosnog iskustva susreta s 

knjigom.  U programu sudjeluju dvije odgojne skupine: • Skupina „Leptirići“ – 

odgojiteljice Ana Muzanović i Sandra Štefanek • Skupina „Ježići“ – odgojiteljice Ana 

Bakić i Ivanka Ombla

12:20 OŠ Petra Preradovića OŠ Petra Preradovića Čarolija riječi
čitanje književnih tekstova; 

radionica

Učenici istražuju najljepše citate u književnim djelima.  Čitaju izabrane citate i 

obrazlažu vlastiti dojam o citatima na temelju vlastitog čitateljskog iskustva i znanja 

o književnosti. Razmjenjuju iskustva te se kreativno i stvaralački izražavaju izrađujući 

plakat na kojem predstavljaju odabrane citate. 

13:00 Školska knjižnica OŠ Bartula Kašića OŠ Bartula Kašića Blago(dati) knjiga radionica; predavanje

U organizaciji Čitateljskog kluba ČiTko održat će se predavanje i radionica o 

blagodati čitanja knjiga. Iva Slačanac mg. psych. održat će predavanje o važnosti 

čitanja. Potaknut će se razgovor, nakon čega slijedi radionica citata o knjigama i 

čitanju. Sudjeluju učenici OŠ Bartula Kašića i članovi Centra za uočavanje i rad s 

darovitima "DaR"

13:00 OŠ Obrovac OŠ Obrovac Suđenje knjizi radionica

Radionica „Suđenje knjizi“ osmišljena je kao interaktivna rasprava u kojoj učenici 

preuzimaju uloge tužitelja, obrane i porote te raspravljaju o tome jesu li knjige 

dosadne, zastarjele ili su još uvijek zanimljive i korisne. Kroz kratko „suđenje“ 

učenici iznose argumente, postavljaju pitanja i donose vlastiti zaključak. Cilj 

radionice je potaknuti kritičko razmišljanje, otvoreno izražavanje mišljenja i 

razgovor o ulozi knjiga u njihovom svakodnevnom životu. Sudjeluju učenici 6. 

razreda, profesorica Ivana Troskot i knjižničarka Jelena Gnjidić.

15:45 Gradska knjižnica Biograd na Moru Gradska knjižnica Biograd na Moru Lektira u knjižnici radionica

Organizirani sat lektire u knjižnici za učenike 4. razreda OŠ Biograd na Moru. Nakon 

razgovora o knjigama i čitanju slijedi prezentacija lektire Emil i detektivi (Erich 

Kastner) te osmišljavanje pripovijetke na zadanu temu.  

17:00 Gradska knjižnica Zadar (MMD) ZaPis Od korice do korice čitanje književnih tekstova

Članovi udruge ZaPis i njihovi gosti podijelit će s publikom Gradske knjižnice u Zadru 

svoje prozne i poetske uratke inspirirane knjigama koje su im u životu bile iznimno 

važne - bilo da su im obilježile djetinjstvo ili su ih inspirirale kasnije u životu. Bit će tu 

sjećanja o knjigama, fan fikcije, zagonetki - a ponajviše druženja i opuštene zabave.

18:00 Austrijska knjižnica "Dr. Alois Mock" Austrijska knjižnica "Dr. Alois Mock" Plot Twist natjecanje

Studenti njemačkog jezika izabrat će scenu iz djela Immensee  T. Storma i prepričati 

je u drugom žanru. Radnja, likovi i osnovna situacija ostaju isti. Ono što se mijenja je 

stil pripovijedanja, ton, atmosfera i fokus.  Jedna scena prepričava se u tri različita 

žanra i stvara tri potpuno nova doživljaja. 

SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

08:00 OŠ Šime Budnića OŠ Šime Budinića Ezopov panoptikum : stripirane basne izložba

Izložba je koncipirana kao panoptikum - bogata zbirka učeničkih radova u kojoj je 

svaka basna prikazana kao zasepbna strip - tabla. Posjetitelji mogu pratiti razvoj 

radnje kroz kadrove te otkriti kako su učenici vizualizirali  poznate basne. Sudjeluju 

učenici 3. a razreda. 

ČETVRTAK, 26. ožujka



08:00 Srednja škola Gračac Srednja škola Gračac Gračac čita izložba; radionica
Izložba izjava poznatih osoba o knjigama. Rečenice će se pisati na karticama koje će 

se potom objesiti u izložbenom prostoru. Sudjeluju učenici Srednje škole Gračac

08:00 OŠ Galovac OŠ Galovac Zid dobrote
čitanje književnih tekstova; 

radionica

Nakon pročitanog ulomka iz knjige Čudo , izradit ćemo Zid dobrote -  pano s 

porukama tolerancije. Sudjeluju učenici 4. razreda zajedno sa učiteljicom i 

knjižničarkom. 

08:30 Sveučilište u Zadru - Stari kampus Odjel za talijanistiku Sveučilišta u Zadru

Gioco poetico : poesia dorsale 

(Pjesnička igra : poezija na 

hrptovima)

radionica

Na ovoj radionici studenti će stvarati "hrptenu poeziju" (poesia dorsale), posebnu 

formu poezije koja nastaje slaganjem  knjiga jedne na drugu tako da njihovi naslovi, 

čitani redom po hrptovima, tvore pjesnički tekst. Igrajući se naslovima, sudionici će 

otkriti kako se iz postojećih riječi može oblikovati novi tekst. Sudionici su studenti 

Odjela za talijanistiku.

09:00 DV Radost, PO Višnjik 3 DV Radost, PO Višnjik 3 Od stabla do knjige radionica

Kroz različite istraživačke i kreativne aktivnosti djeca će upoznati put nastanka 

knjige – od stabla u prirodi do gotove knjige koju svakodnevno koristimo. 

Promatranjem, razgovorom, likovnim izražavanjem i praktičnim radom djeca će 

otkriti kako se od drveta dobiva papir, kako nastaje tekst i ilustracija te kako se sve 

povezuje u knjigu. Aktivnosti će poticati dječju znatiželju, razvoj govora i ljubav 

prema knjigama i čitanju. Cilj radionice je:  upoznati djecu s procesom nastanka 

knjige (od stabla do papira i tiskane knjige) te razvijati interes i pozitivan odnos 

prema knjizi i čitanju. Zadaće radionice su : upoznati djecu s osnovnim koracima 

nastanka knjige (stablo – papir – pisanje/ilustriranje – tiskanje – knjiga); poticati 

razvoj govora i komunikacije kroz razgovor o knjigama;  razvijati kreativnost kroz 

likovne i istraživačke aktivnosti; poticati brigu o knjigama i svijest o važnosti 

očuvanja prirode (stabala); azvijati suradnju i zajedničko sudjelovanje u 

aktivnostima. Sudjeluju skupine Zvjezdice 2 odgojiteljica Vesna Antić i skupina 

kapljice , odgojiteljica Martina Krupić

09:40 Katolička gimnazija Ivana Pavla II. Katolička gimnazija Ivana Pavla II. Naša knjiga poezije radionica

Učenici 1. razreda izradit će lirske pjesme tehnikom poetskog kolaža od izabranih 

Nazorovih pjesama. Samostalno će osmisliti naslov pjesme, pjesme će izražajno 

čitati, interpretirati i povezati u knjigu poezije.

10:00
Škola primijenjene umjetnosti i dizajna, 

Zadar 
Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Glasna školska knjižnica

čitanje književnih tekstova; 

performans

Glasna školska knjižnica pokretna je kulisa koja služi kao platforma s koje se prenosi 

glas o knjigama, na način da se naglas čitaju dijelovi izabranih knjiga, poželjno uz 

dramski efekt. Svatko od učenika dobrodošao je pridružiti se ovoj maratonskoj 

promociji književnog stvaralaštva koja funkcionira kao igra u kojoj niti jedna riječ ne 

smije „pasti na pod“: tek što jedan učenik prestaje, drugi već počinje čitati. Cilj nam 

je potaknuti učenike na razmišljanje kako je knjiga nešto što ih može ujediniti, nešto 

o čemu mogu zajedno razgovarati i što ih može potaknuti na zajedničko kreativno 

djelovanje.  Sudjeluju učenici prvih i trećih razreda škole, a moderatori su prof. 

Bojana Vukojević i knjižničarka Vlatka Prtenjača. 

10:10
Osnovna škola "Valentin Klarin" Preko, 

PO Lukoran

Osnovna škola "Valentin Klarin" Preko, 

PO Lukoran
Razred koji govori srcem

čitanje književnih tekstova; 

radionica

Učenici 1.-4. razreda PO Lukoran nakon interpretativnog čitanja slikovnice "Velika 

tvornica riječi" A. de Lestrade izrađuju vlastitu razrednu knjigu lijepih riječi.

10:30 Gradska knjižnica Pag Gradska knjižnica Pag Knjiga radionica

„Čarolija knjižnice“ autorice Gabby Dawnay predstavit će se vrtićkoj skupini Pužići 

DV Paški mališani pod vodstvom odgojiteljica Antonije Orlić i Lene Bistričić. Uz Luku i 

Emu zajedno ćemo otkriti čaroliju koja se skriva između korica knjige.         



10:45 Katolička osnovna škola "Ivo Mašina" Katolička osnovna škola "Ivo Mašina" Biblija - najčitanija knjiga na svijetu
čitanje književnih tekstova; 

izložba; radionica

Učenici će u razredima izdvojiti najdraže biblijske citate, a zatim će oni biti izloženi 

na panoima: „Biblija – najčitanija knjiga u povijesti“, „Najdraže biblijske rečenice 

naših učenika“ i „Zašto je Biblija važna u mom životu“. Program uključuje čitanje 

ulomaka i kratko promišljanje o značenju Biblije. Sudjeluju učenici osnovne škole.

14:00 OŠ Zadarski otoci - Zadar OŠ Zadarski otoci - Zadar
Od usmene predaje do dječje knjige - 

Italo Calvino u našoj školi

čitanje književnih tekstova; 

izložba; radionica

Učenici petih, šestih i sedmih razreda koji pohađaju izbornu nastavu Talijanskoga 

jezika upoznaju se s talijanskim narodnim bajkama koje je zapisao i objavio talijanski 

pisac Italo Calvino u zbirci Fiabe italiane. Riječ je o pričama koje su se stoljećima 

prenosile usmenom predajom, a Italo Calvino ih je prikupio, oblikovao te sačuvao u 

knjizi i od zaborava. Polazeći od ideje knjige kao izvora znanja, mašte i iskustava, 

učenici odabiru pojedine bajke iz zbirke te izrađuju njihove skraćene, dječje inačice, 

zadržavajući izvorne likove, radnju i poruku. Svaka skupina oblikuje kratku inačicu 

bajke, jezično je pojednostavljuje, prilagođava uzrastu i ilustrira. Sve bajke objedinit 

će se u zajedničku školsku knjigu, čime se pokazuje kako knjiga čuva priče kroz 

vrijeme, ali ih istodobno uvijek iznova oživljava u rukama novih čitatelja. 

17:00
Općinska knjižnica Općine Kolan Šime 

Šugar Ivanov

Općinska  knjižnica Općine Kolan Šime 

Šugar Ivanov

Sastanak kluba čitatelja za odrasle 

"Ča se čita?"
sastanak kluba čitatelja Sastanak kluba čitatelja "Ča se čita?" kako bi razgovarali o pročitanoj knjizi.  

SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

08:30
Pomorska zbirka, Zavod za povijesne 

znanosti HAZU u Zadru

Zavod za povijesne znanosti HAZU u 

Zadru
Brodski dnevnik morskih pustolovina

čitanje književnih tekstova; 

posjet; radionica; vodstvo po 

stalnom postavu zbirke

Sudjeluju učenici nižih razreda OŠ Bartula Kašića, PŠ Bokanjac. U fokusu je posebna 

vrsta knjige: dnevnik. Čitat će se ulomci priča o morskim pustolovinama, a potom će 

se učenici  kreativno izraziti i zajedno stvoriti brodski dnevnik svoje zamišljene 

plovidbe. U sklopu programa održat će se i vodstvo po Pomorskoj zbirci.

09:30 Edukativna dvorana Kneževe palače Narodni muzej Zadar Teorija umjetnosti radionica; posjet

Čitateljski klub namijenjen je studenticama i studentima povijesti umjetnosti, ali je 

otvoren i za sve ljubitelje umjetnosti koji žele zajedno s nama istraživati kako se 

umjetnost interpretira, izlaže i razumije u širem društvenom i povijesnom 

kontekstu. Na prvoj radionici, u mjesecu koji posvećujemo vidljivosti žena, 

razgovarat ćemo o načinima na koje su žene raprezentirane u djelima iz fundusa 

Narodnog muzeja Zadar izloženima na izložbi Šest salonskih priča u Kneževoj palači. 

Kao teorijsko polazište poslužit će esej Linde Nochlin Zšto nema velikih umjetnica? , 

pionirski tekst feminističke intervencije u povijesti umjetnosti koji propituje 

institucionalne i društvene razloge marginalizacije žena u umjetničkom kanonu. 

Polazeći od Nochlinine kritike, zajednički ćemo analizirati kakosu žene prikazane u 

odabranim djelima, te promišljati njihovu vidljivost unutar muzejske zbirke i 

izložbenog narativa. Suorganizirano u suradnji Galerije umjetnina Narodnog muzeja 

Zadar i Odjela za povijest umjetnosti. Voditeljice radionice su Koraljka Alavanja i 

Ivana Hanaček.   

9:40
OŠ Jurja Barakovića, Ražanac (PO 

Ljubač)
OŠ Jurja Barakovića, Ražanac (PO Ljubač) I mi možemo dohvatiti Mjesec radionica

Sudjeluju učenici nižih razreda OŠ Bartula Kašića, PŠ Bokanjac. U fokusu je posebna 

vrsta knjige: dnevnik. Čitat će se ulomci priča o morskim pustolovinama, a potom će 

se učenici  kreativno izraziti i zajedno stvoriti brodski dnevnik svoje zamišljene 

plovidbe. U sklopu programa održat će se i vodstvo po Pomorskoj zbirci.

PETAK, 27. ožujka



10:00 Gradska knjižnica Zadar, Dječji odjel DV Radost, PO Vruljica Knjiga o Zmajićima predstavljanje knjige; radionica

Skupina Zmajići dolaze iz DV "RADOST", PO "Vruljica". Skupina broji 22 djece u dobi 

od 4 ipo do 7 ipo godina. Zmajići će predstaviti svoju knjigu, "Knjiga o Zmajićima", 

svatko ponaosob. Knjigu će izraditi zajedno s roditeljima na radionici u vrtiću, 

također u vidu ove manifestacije, 24.3.2026. u 17h u prostorijama vrtića.

10:00 Dječji vrtić Bonobo Gradska knjižnica Biograd na Moru Knjiga u posjetu posjet
Organizirani posjet Dječjem vrtiću Bonobo uz čitanje priča ususret Uskrsu i pletenje 

maslinovih grančica. 

10:00 Muzej antičkog stakla u Zadru Muzej antičkog stakla u Zadru Staklena priča radionica

Povodom manifestacije Zadar čita 2026. u Muzeju antičkog stakla u Zadru održat će 

se radionica "Staklena priča" pod vodstvom autorice programa Petra Govorčin, 

kustosice muzejske pedagoginje, a na kojoj će sudjelovati DV Žuto pače iz Zadra. U 

prvom dijelu pedagoško-edukativne muzejske radionice čitat će se priča Što je 

medo vidio u muzeju?  hrvatske spisateljice Ivanke Ferenčić Martinčić nakon kojeg 

slijedi praktičan dio - upoznavanje s tehnikama izrade staklenih predmeta te 

oslikavanje staklenih medvjedića po uzoru na protagonista priče izrađenih u tehnici 

fuzije. 

10:45 Gradska knjižnica Zadar, Dječji odjel DV Radost, PO Vruljica Abecedna Bubamara predstavljanje knjige 
Djeca iz skupine Bubamarice predstavit će svoju prvu slikovnicu inspiriranu nazivom 

svoje skupine.

10:45 OŠ Zadarski otoci OŠ Zadarski otoci Moja knjiga decimalnih brojeva radionica
Učenici 5. e razreda će prema uputi izraditi svoje knjige decimlanih brojeva te ih 

predstaviti drugima.

10:45 OŠ Poličnik, PŠ Visočane Odjel za talijanistiku Sveučilišta u Zadru Pinokio kroz priču i maštu
čitanje književnih tekstova; 

radionica

Radionica za djecu u kojoj kroz čitanje upoznajemo poznatu priču o drvenom lutku 

Pinokiju, junaku istoimenog djela talijanskog pisca Carla Collodija. Djeca će slušati 

odabrane ulomke iz Pinokijevih pustolovina te razgovarati o prijateljstvu, iskrenosti i 

važnosti donošenja dobrih odluka.  Nakon čitanja slijedi kreativni dio radionice u 

kojem će djeca kroz likovno izražavanje oživjeti Pinokija – izrađivat će vlastite likove, 

maske ili prizore iz priče. Cilj radionice je potaknuti ljubav prema čitanju, razvijati 

maštu i kreativnost te upoznati djecu s jednim od najpoznatijih likova dječje 

književnosti. Sudjeluju učenici područne škole (15), studenti  i nastavnici.     

10:55 OŠ Valentin Klarin, Preko OŠ Valentin Klarin, Preko Stablo knjiga: Priče na granama
čitanje književnih tekstova; 

radionica

 Nakon interpretativnog čitanja slikovnice P. Czajaka Stablo knjiga, učenici 4. 

razreda izrađivat će razredno stablo knjiga.

11:15 Gradska knjižnica Zadar, Dječji odjel DV Radost, PO Vruljica Zvončići mijenjaju boje predstavljanje knjige Skupina Zvončići predstavit će svoju slikovnicu na temu „ Zvončići mijenjaju boje“.

11:30 OŠ Šime Budinića OŠ Šime Budinića Čitanjem do znanja radionica

Radionica „Čitanjem do znanja“ usmjerena je na razvoj čitalačkih kompetencija i 

isticanje važnosti čitanja u nastavi njemačkog jezika. Kroz pažljivo odabrane 

tekstove prilagođene uzrastu i jezičnoj razini učenika, sudionici razvijaju vokabular, 

gramatičku točnost, razumijevanje. Radionica također ističe čitanje kao temelj 

cjeloživotnog učenja te kao snažan alat za upoznavanje kulture i društva 

njemačkoga govornog područja. Cilj radionice je i razvijanje pozitivnog stava prema 

učenju njemačkog jezika.

11:40 OŠ Valentin Klarin, Preko OŠ Valentin Klarin, Preko Tajni život knjige predavanje; radionica
Učenici 3. razreda na tematskom se predavanju i radionici upoznaju s procesom 

nastanka knjige i njezinim elementima.



12:00 Arheološki muzej Zadar
Arheološki muzej Zadar i Katolička 

gimnazija Ivana Pavla II.
Otisnuta prošlost radionica; izložba

Sredinom 15. stoljeća njemački tiskar Johannes Gensfleisch zum Gutenberg dolazi 

do ideje da primjenom pokretnih metalnih slova i preše može brže i jednostavnije 

umnožiti tekst. Na taj način prve tiskane knjige (inkunabule) zamjenjuju ručno 

prepisivane rukopise, a masovna proizvodnja knjiga, uvelike će doprinijeti širenju 

pismenosti i kulture široj publici.  Mnoge knjižnice danas u svojim fondovima čuvaju 

stare i rijetke knjige. Jedna od njih je i knjižnica Arheološkoga muzeja Zadar. „Stara 

knjiga“, posebno knjige tiskane tijekom 16. i 17. stoljeća, predstaviti će se učenicima 

Katoličke gimnazije Ivana Pavla II. u Zadru. Omogućiti će im se uvid u originalne 

primjerke kako bi mogli uočiti specifičnosti ove vrste građe u odnosu na knjige 

kojima se svakodnevno služe. U prvom redu to su: uvez (marmorirani karton, 

pergamena...), očuvanost (stanje) primjerka, prisutnost priveza kod pojedinih knjiga, 

prisutnost vodenog žiga na pojedinim listovima, sačuvani ex librisi kao dokaz 

prethodnih vlasnika, bogatstvo ilustracija izrađenih u tehnici bakroreza... Također, u 

knjižnicama Muzeja i Škole, učenici će moći pretražiti literaturu vezano za povijest 

knjige i pisma kako bi lakše razumjeli razvoj i značaj knjige kroz stoljeća. Na temelju 

uvida u „staru knjigu“ učenici Gimnazije primjenom grafičke tehnike linorez izraditi 

će „svoju“ naslovnu stranicu a rezultat radionice (otisak) prikazati na dan 

obilježavanja manifestacije u prostoru Muzeja.

13:15 OŠ Pakoštane OŠ Pakoštane

Operazione "Salva il mondo" - I libri 

sono la chaive / Misija: "Spasimo 

svijet" - Knjige su ključ

čitanje književnih tekstova; 

izložba; radionica

Učenici viših razreda koji pohađaju izbornu nastavu Talijanskog jezika sudjeluju u 

tematskoj radionici posvećenoj knjizi kao izvoru znanja, ideja i promjene. Polazeći 

od odabranih djela talijanske književnosti – poput Pinocchio, Il barone rampante, 

Favole al telefono, Io non ho paura i Il nome della rosa – istražuju na koji način 

književno djelo može utjecati na pojedinca i društvo.  Radeći u skupinama, učenici 

analiziraju kratke sadržaje djela te promišljaju koje suvremene probleme (poput laži, 

netolerancije, straha, ravnodušnosti ili ograničavanja znanja) određena knjiga može 

osvijestiti ili pomoći razriješiti. Svoje zaključke oblikuju u kratke poruke na 

talijanskom jeziku koje se postavljaju na zajedničko „Stablo znanja“ pod nazivom I 

libri sono la chiave / Knjige su ključ.  Projekt naglašava knjigu kao pokretača 

promišljanja, razvoja kritičkog mišljenja i osobne odgovornosti te potiče učenike da 

književnost dožive kao aktivnu snagu koja može mijenjati pogled na svijet.

14:50 Knjižnica OŠ Šime Budinića OŠ Šime Budinića
Knjigu može napraviti svatko! Misliš li 

da je tako?
radionica

Sudionici radionice su knjižničarka Lara Mrkić, učiteljica Mira Šarić i učenici 3.e 

razreda OŠ Šime Budinića. Radionica se nadovezuje na nastavni sat "Put knjige od 

autora do čitatelja" odrađen u veljači. Učenici će u radionici kroz timski rad odraditi 

simulaciiju nastanka jedne zbirke pjesama. Svi će imati jednu od uloga sudionika u 

procesu nastanka knjige. 

SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

8:00 - 13:00 Gradska knjižnica Zadar (Dječji odjel) OŠ Bartul Kašić Miriše na…knjige film
Učenice OŠ Bartul Kašić, pod mentorstvom prof. Meri Popović, snimile su kratki film 

o knjigama i čitanju koji će se prikazivati na Dječjem odjelu. 

SUBOTA, 28. ožujka



12:00 Muzej antičkog stakla Zadar
Pjesnička grupa "Riječi iznad svega" 

Emilija & prijatelji
Knjiga kao život čitanje književnih tekstova

Deseto, jubilarno okupljanje pjesnika na manifestaciji Zadar čita 2026,  u Muzeju 

antičkog stakla pod nazivom "Knjiga kao život". Kao i uvijek, objedinjujemo više 

umjetničkih izričaja (stihove, glazbu...). Na događanje smo pozvali pjesnike Zadra, 

Šibenika Knina, Vodica, Splita...

LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

Gradska knjižnica Zadar Dječji vrtić Sunce
"Gdje priče rastu - čarolija dječje 

knjige"
izložba

U DV Sunce Zadar, jedna odgojno-obrazovna skupina “Cipelići” iz MO Ciciban, nakon 

uključivanja u Nacionalni čitalački izazov “15 po 15: cijela Hrvatska čita djeci” 

kontinuirano nastavlja s čitanjem u vrtiću, s obzirom da je isto ključno za djetetov 

cjelokupan razvoj. Nakon čitanja slikovnica kao prve dječje knjige, djeca otkrivaju 

čaroban svijet slikovnica nakon čega nastaju kreativni likovni radovi. 

TIJEKOM TRAJANJA MANIFESTACIJE


